

ПРИЗРАЧНЫЕ ШАНСЫ «ДИНАМО»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

в пользу «Спартака». Могло создаться впечатление, что одна из команд — «Динамо» — попросту успела размяться, настолько легко и свободно игроки всех спартаковских звеньев перегибывали в эти минуты соперников. Буквально каждое единоборство заканчивалось в пользу хоккеистов «Спартака», и броски по воротам Зайцева следовали один за другим.

Спартаковские форварды отказались от крестоматийной — по старым понятиям — игры с многоходовыми комбинациями. Они при малейшем удобном, равно как и при неудобном, случае посыпали шайбу в сторону ворот и тут же шли на добивание. Что ж, расчет на неожиданность оправдал себя. Так, например, Зайцев, видимо, не ожидал броска Якушева, ибо тот находился в окружении, — шайба отскочила от вратаря, и устремившийся вперед защитник Поладьев добил ее в ворота. Еще через семь секунд Ярославцев, обыграв на ходу защитников «Динамо», обвел и вратаря — счет стал 2:0.

Правда, еще через семь секунд — вот уж поистине роковые интервалы — во время одной из редких контратак «Динамо» Самочернов удачно щелкнул, и шайба влетела в дальний верхний угол. Но это вроде бы никак не сказалось на ходе игры.

Снова атаки «Спартака», снова неожиданный бросок Майорова, и шайба, задев кого-то из защитников «Динамо», упала у ног Зимина, находившегося в полуимetre от ворот. Спартаковцу не составило особого труда забросить третью шайбу.

Преимущество «Спартака» было настолько велико, что даже оставшись вчетвером, серебряные призеры прошлого сезона по существу вели игру на равных. И шайба, заброшенная Старшиновым после отличной передачи Майорова, отнюдь не казалась какой-то случайной. Лишь к концу периода динамовцы наконец-то вроде бы разыгрались и игра почти выровнялась.

Вы, возможно, помните, что во время первого матча этих команд после двадцати минут игры «Спартак» вел — 5:0, а

ЧЕМПИОНАТ СССР ПО ХОККЕЮ

потом с трудом удержал победу, и игра закончилась со счетом 5:3. Судя по последним минутам первого периода вчерашнего матча, были основания рассчитывать, что и на этот раз «Динамо» попробует спасти игру. И в самом деле, начало второй двадцатиминутки прошло при преимуществе «Динамо», которое становилось значительным, когда на площадку выходили трети смены обеих команд. На 24-й минуте только, чудо спасло ворота «Спартака» после трех бросков подряд с близкого расстояния Маркова и Самочернова.

Однако, после того как Зимин, получив великолепнейший пас от Майорова, забросил пятую шайбу, игра полностью уравнялась. Темп спал. Спартаковцев это вполне устраивало: они ведь были близки к победе, а «Динамо» словно потеряло последнюю надежду отыграться.

Так ли это на самом деле? На этот вопрос должен был ответить третий период.

Динамовцы выиграли период со счетом 1:0. Казалось бы, бело-голубые все-таки добились перелома. На самом деле это

не так. Гол, который влетел в третьем периоде в спартаковские ворота, был скорее всего плодом излишней самоуверенности или небрежности лучшей спартаковской тройки. Старшинов и Зимин так долго перепасовывали друг другу шайбу в своей зоне, что в конце концов потеряли ее. Она стала добычей динамовцев. Те получили большое численное превосходство перед воротами «Спартака», и Репс забил гол.

А незадолго до этого у «Спартака» был удален игрок. И вот за две минуты численного преимущества динамовцы только один раз, да и то когда штрафное время истекало, сделали бросок по воротам. Так вот беззубо действовало «Динамо» весь третий период.

«Спартак» тоже ничего интересного в конце матча не показал.

После окончания лучшему игроку матча, а им был признан Майоров, вручили приз, учрежденный объединениями «Торгреклама» и «Кинолюбитель», — киноаппарат.

Е. РУБИН,
Д. РЫЖКОВ.